
Анализ на резултатите от анкетно  проучване

на мнението на работодателите/ потребителите на кадри 

за Факултет по медицина, 
Медицински университет - Варна

2023-2024 академична 
година



Какъв вид е Вашето
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Как бихте оценили 
качествата на 

възпитаниците на 
Медицински университет 

–Варна? 
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Как бихтеоценили 
качестватана възпитаниците
на Медицинскиуниверситет 

–Варна?
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В сравнение с другивисши
медицинскиучилища, как 
оценяватеакадемичната

подготовка на студентите–
медици

от МУ-Варна?
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Препоръки във връзка с 
повишаване качеството на 
подготовката на студентите
от специалност „Медицина“ 

в МУ-Варна

 По-голямата част от анкетираните не са дали

препоръки;

 Да се отдели повече внимание на работата в

амбулаторни условия;

 Да се увеличи броят на практическите упражнения;

 Да се увеличи възможността на студентите за достъп до

работа с пациентите.



Благодарим за 
вниманието!


